



早已没有悬念,所有人都知道埃托奥离开国际米兰去俄超只是时间问题。唯一的悬念,俄超安郅俱乐部究竟会向“猎豹”开出多高的薪水。

北京时间昨晨,俄超联赛安郅俱乐部宣布正式签下国际米兰前锋埃托奥,转会费大约为2700万欧元。转会安郅,埃托奥的年薪将达到惊人的2050万欧元,超过C罗的1200万欧元和梅西的1050万欧元,成为世界上年薪最高的球员。

埃托奥成了“打工皇帝”

袭击巴萨助教 狂人面临重罚

昨天,西甲纪律委员会宣布,将对皇马主帅穆里尼奥在西班牙超级杯第二回合冲突中的“袭眼事件”展开调查。如果最终被认定有违纪的行为,那么穆里尼奥最多可能面临22场的禁赛处罚。

根据西班牙足协纪律处罚条例,穆里尼奥目前面临“违反体育道德”和“袭击他人”两项指控,两者的禁赛期分别为4至10场和4至12场。而“受害人”巴萨助教比拉诺瓦由于被袭击后还击穆里尼奥,被认为“违反体育道德原则”,可能会被判禁赛4场。

尽管在赛后口气强硬,但穆里尼奥最近对自己的不当行为也有了些许的悔意。狂人在皇马官网上发表了一封公开信,他说:“对于上场比赛时的行为,我要向马德里球迷道歉,但只是对他们而已”。道歉之余,

穆里尼奥也没忘了再展示一下自己的个性,信中略带嘲讽语气地写道:“有些人比我更能适应足球圈里的虚伪,他们总是躲在暗处窃窃私语,但我才不会学着去做伪君子,才都没想过。” 据新华社

未谢幕先谢顶 贝帅哥悲催了



“万人迷”贝克汉姆一向都梳着引领时尚的发型,可谁又能想象到在某一天,他会与曼联球星鲁尼一样,遭遇脱发带来的痛苦。

近日,贝克汉姆带着6个月大的女儿去洛杉矶的一家餐厅吃饭时,被记者拍到了秃顶。实际上,英国《镜报》今年3月就曾曝光贝克汉姆有谢顶迹象,当时他的头发有点稀疏。而从最新曝光的照片来看,小贝的头上已经明显有了地中海效应。

雯雯

短消息

拜仁晋级欧冠小组赛

拜仁和维拉利尔避免了在欧冠联赛资格赛中早早出局的尴尬。北京时间昨晨,他们在第二回合比赛中分别战胜各自对手,晋级欧冠小组赛。

面对苏黎世,拜仁没有遇到太多阻碍,在客场以1:0再胜对手,从而以两回合总比分3:0晋级。拜仁主帅海因克斯说,晋级正赛的拜仁迈出了关键一步。维拉利尔在主场以3:0完胜欧登塞,一举扭转了首回合0:1失利的局面,以总比分3:1翻盘。罗西成为维拉利尔取胜的首功之臣,正是他的两个进球吹响了球队反攻的号角。 据新华社

纳斯里正式转会曼城

阿森纳球星纳斯里终于离开了!前晚,阿森纳官方网站宣布与曼城俱乐部就法国球星纳斯里的转会达成一致,纳斯里已经前往曼城体检,在体检结果出来以及球员注册程序完成后,纳斯里将正式加盟曼城。据悉,曼城为了得到纳斯里共支付给阿森纳2400万英镑的转会费。

值得一提的是,阿森纳已经接连失去了法布雷加斯和纳斯里两大核心球员,这对于温格的球队来说,新赛季将会更加困难。有消息称,阿森纳有意用2800万英镑打包引进埃弗顿的贾吉尔卡和阿尔塔塔。 综合

金钱豹! 2050万欧元 世界第一年薪

俄超安郅俱乐部签下埃托奥,“猎豹”年薪几乎是梅西的两倍

球队老板赠送飞机

是什么原因让埃托奥离开国米加盟安郅?当然是钱!安郅俱乐部宣布,埃托奥签署了一份为期3年,年薪为2050万欧元的合同。年薪2050万欧元,猎豹一跃成为当今足坛的“打工皇帝”,将梅西和C罗远远地甩在了身后。

关于埃托奥加盟安郅的种种细节,也被媒体中炒得火热。据悉,猎豹不仅能得到2050万欧元年薪的肥约,安郅老板科里莫夫还将赠送埃托奥一架喷气式私人飞机和一辆豪华跑车,埃托奥甚至享有乘坐私人飞机往返于球队平时训练地点莫斯科和比赛地点马哈奇卡拉之间的待遇。据悉,埃托奥已经在莫斯科近郊找到了一套面积达900平方米的宫殿式豪宅,很快将携家人入住。对于埃托奥加盟安郅,《米兰体育报》专栏记者加兰多则称:“每过一分钟,他就能多出38欧元的财产。”

国米省下上亿欧元

在与国际米兰的交易达成之后,安郅俱乐部已经无法表达自己兴奋的心情了。而安郅的巴西球星卡洛斯则为球队欢呼,“这绝对是历史性的时刻!”

其实对于国际米兰来说,卖掉埃托奥也是一个不错的选择。除了能拿到转会费,球队还能省下俱乐部原本将为埃托奥支出的巨额薪水。意大利媒体特地估算了一下:埃托奥为了完成转会,自动放弃了8月份在国米的工资,这份薪金含税约为150万欧元;喀麦隆球星与国米的合同2014年到期,未来3年国米需要为他支付3年共2700万税后年薪,按照意大利的税率,国米的实际支出为5400万欧元;再加上3年最高1800万欧元的奖金。因此送走埃托奥,国米能节省7200万欧元的薪水支出,再加上转会费和8月工资,整整1.025亿欧元。

焦点人物

安郅老板净资产78亿美元



签下埃托奥,俄超球队安郅“一夜成名”,这一切归功于他们有个有钱的老板苏莱曼·科里莫夫。

45岁的苏莱曼·科里莫夫曾服役于前苏联战略导弹部队,退役后投身商海便一发不可收拾,在2008年俄罗斯公布的《福布斯》富豪榜上,他已经以184亿美元排名全俄第8。他所掌控的“纳夫塔·莫斯科”投资公司拥有俄罗斯储蓄银行6%股份和俄罗斯天然气工业公司4.5%股份,同时他还是俄联邦

安郅老板科里莫夫和他的游艇

委员会委员。现在,科里莫夫的净资产为78亿美元。除了足球,科里莫夫还赞助俄罗斯摔跤队10亿卢布。

2011年1月18日,科里莫夫买下俄超球队安郅,和阿布一样,成为老板的他显然不会满意2010赛季球队倒数第五的成绩,于是重金请高水平球星加盟变成了他的首要动作。科里莫夫还承诺,如果安郅能夺得俄超冠军,每位球员都将获得一辆布加迪威龙跑车。

本组撰稿 快报记者 吕远

延伸阅读

安郅今夏疯狂买人

今年夏天,安郅绝对是欧洲转会市场上的一匹黑马。他们疯狂买人充实球队。在埃托奥之前,安郅最大的两笔交易是1400万欧元从埃因霍温买下匈牙利左前锋萨克,以及1000万欧元从切尔西买回打不上比赛的日尔科夫。除此以外,巴西前国脚卡洛斯也在安郅阵中,他

的年薪高达500万欧元。其他明星球员还有若奥·卡洛斯,29岁的巴西后卫,身价320万欧元;茹西莱,23岁的巴西后腰,身价650万欧元。

目前,俄超联赛21轮过后,安郅排名联赛第4,值得一提的是,他们已经赢了10场比赛,比去年的总赢球数还多。

现役足球运动员年薪前五名

1.埃托奥(安郅)	2050万欧元
2.C罗(皇马)	1200万欧元
3.梅西(巴萨)	1050万欧元
4.托雷斯(切尔西)	1000万欧元
5.亚亚·图雷(曼城)	1000万欧元

新闻链接

年薪对比

埃托奥=梅西+比利亚+佩德罗

埃托奥的年薪到底有多高?先看看梅西,作为当今世界足坛第一人,梅西的年薪为1050万欧元,也就是说,一个埃托奥几乎等于两个梅西。再看看巴萨锋线三叉戟,梅西+

比利亚+佩德罗,梅西年薪1050万,佩德罗年薪300万,比利亚年薪700万,三人之和2050万欧元,正好与埃托奥相符。换句话说,埃托奥的年薪等于巴萨三叉戟年薪总和。